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4. Stét (%) ):’3(

Bajtazar kupuje meble przez Internet. Znalazt juz tadny stét i zestaw krzeset. Teraz zastanawia sie, ile krzeset moze
kupi¢, tak aby wszystkie zmiescity sie przy stole.

Stét ma prostokatny blat o wymiarach A X B centymetréw. Z kolei siedzisko krzesta, patrzac z géry, to kwadrat o
wymiarach K X K centymetrow. Dalej bedziemy traktowac stét jako prostokat, a krzesta — jako kwadraty.

Nad jednym z brzegéw siedziska (kwadratu) znajduje sie oparcie. Kazde krzesto nalezy ustawi¢ oparciem przy stole,
tzn. brzeg z oparciem powinien pokrywac sie z pewnym brzegiem stotu. Ponadto siedzisko powinno w catosci znajdowac
sie pod blatem. Oczywiscie zadne dwa krzesta nie moga na siebie nachodzi¢. W naszych rozwazaniach pomijamy nogi od
stotu (mozemy zatozy¢, Ze sa nieskonczenie cienkie i znajduja sie w rogach blatu). lle krzeset zmiesci sie pod stotem?

Wejscie

W jedynym wierszu wejscia znajduja sie trzy liczby catkowite A, B i K (1 < A, B,K < 500000000) oddzielone poje-
dynczymi odstepami, oznaczajace, odpowiednio, wymiary blatu stotu oraz wymiar siedziska krzesta.

Wyjscie

Twoj program powinien wypisa¢ na wyjscie maksymalna liczbe krzeset, ktére zmieszcza sie przy stole.

Przyktady

Dla danych wejsciowych:

15 18 4

poprawnym wynikiem jest:

10

Wyjasnienie: Rysunek pokazuje przyktadowe rozmieszczenie krzeset przy stole. Oparcia zostaty zaznaczone pogrubionymi
odcinkami. Nie jest mozliwe ustawienie jedenastu krzeset.

Natomiast dla danych wejsciowych:
12 8 4

poprawnym wynikiem jest:

6
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